

## ERRATA – EDITAL 002/2014

No Edital 002/2014, no primeiro parágrafo, onde lê-se:

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense – IFSul, através da Assessoria de Assuntos Internacionais (ASSINT) e **do Departamento de Gestão de Assistência Estudantil (DEGAE)**, no uso de suas atribuições, torna público que estão abertas, aos estudantes regularmente matriculados em cursos de nível técnico, presenciais, nos câmpus do IFSul, as inscrições para a seleção de participantes no Projeto de Mobilidade Escolar Internacional *Alamo Colleges*.

Leia-se:

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense – IFSul, através da Assessoria de Assuntos Internacionais (ASSINT), no uso de suas atribuições, torna público que estão abertas, aos estudantes regularmente matriculados em cursos de nível técnico, presenciais, nos câmpus do IFSul, as inscrições para a seleção de participantes no Projeto de Mobilidade Escolar Internacional *Alamo Colleges*.

Assessora de Assuntos Internacionais

Lia Joan Nelson Pachalski

Pelotas, 04 de novembro de 2014.